
 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

V pátek 2. 12. se celá škola postupně dopravila do 

zoo, kde se pokusila o překonání rekordu o největší 

živý betlém. Marii, Josefa a tři krále ztvárnili herci 

z Horáckého divadla. Některé třídy se převlékly už 

ve škole, jiné až v zoo. Dosavadní rekord se 

pohyboval okolo 230 účastníků. Nám se ho povedlo 

překonat, a dokonce se nám podařilo překonat  

i rekord o největší návštěvnost zoo v roce. 

 

 

 

 

 



Převleky prostých venkovanů se moc povedly  

a andílky, děvečkami a pastýři se to jen hemžilo. 

Všichni měli v ruce tematický předmět. 

 

 

 

 

 

 

Po překonání rekordu se děti převlékly a šly si 

prohlédnout zoo. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÁNOČNÍ VÝZDOBA VE ŠKOLE 

Po celé škole už jsou rozvěšené vánoční dekorace  

a výkresy. Někde se bruslí a jinde zase staví 

sněhuláky. 

                                         

 

 

 

 

                                          

 

 

 

 

                                         

 

 

 



Třídy 6.A a 7.A v listopadových hodinách výtvarné 

výchovy pracovaly na velkých skupinových 

projektech. Vyráběly ve skupinkách velké bytosti 

z papírových ruliček. Byly mezi nimi král, ale i žába. 

Ruličky se nabarvily a slepily tavnou pistolí 

dohromady. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mikuláš pro první ročníky 

4. A si pro prvňáčky připravila různá stanoviště. Měli 

tam třeba pexeso nebo skořápky. Prvňáčci si 

obcházeli stanoviště a moc si to užili. Někteří ale 

nemohli cvičit, a proto si pro ně pořadatelé připravili 

aktivity na interaktivní tabuli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MLADÝ CHEMIK 
 

V pondělí 19.12. se v Brně konala chemická soutěž 

MLADÝ CHEMIK. Z naší školy ze školního kola do 

Brna postoupili Michal Kriška z 9.B, Jaroslava 

Hamžová z 9.B a Simona Chylíková z 9.A. 

Z brněnského kola postupuje do celorepublikového 

kola, které se bude konat v březnu, Jaroslava 

Hamžová. 

 



SCHŮZKA 

PARLAMENTU 
 

Na prosincovém parlamentu se probíraly zimní 

prázdniny, zašpiněné klučičí záchody a individuální 

požadavky žáků. 

 

Zimní prázdniny budou od 23. prosince do 2. ledna. 

Takže ve čtvrtek 22. se ještě do školy jde a v pondělí 

1. se nejde. 

 

Na klučičích záchodech u ředitelny je hrozný 

nepořádek. Na zemi a na stěnách visí papírky atd. 

Pokud se situace nezmění, budou u záchodu dozory. 

 

 



DOBÝVÁNÍ VESMÍRU 

 

Chystá se let do vesmíru, jehož cílem je dostat se na 

Měsíc. Vesmírný modul Orion úspěšně obletěl 

Měsíc a přistál v oceánu. Do výběru astronautů, 

kteří poletí na Měsíc se jako náhradník dostal  

i jeden Čech.  
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